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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne les 8 et 9 février 2011. 

• Echantillon de 1300 individus issus de l’access panel Harris Interactive, 
représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé. 
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L’attitude des Français à l’égard du mouvement des magistrats

Vous savez qu’un mouvement de magistrats français se déroule actuellement contre les propos de 
Nicolas Sarkozy indiquant que la justice avait commis des fautes dans le cadre de « l’affaire Laëtitia » 

(ayant entraînée la mort de celle-ci par un récidiviste). Ces magistrats ont, notamment, suspendu 

certaines audiences. Quelle est votre attitude à l’égard de ce mouvement ? Vous…

Soutien : 60%

Sympathisants de gauche : 89% 

Opposition : 38%

Sympathisants de droite : 71% 
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation 

Un homme Une femme 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 et plus CSP+ CSP- Inactifs Paris Province

Attitude à l'égard du mouvement des magistrats

Le soutient 60% 60% 61% 71% 67% 63% 54% 64% 66% 55% 59% 61%

Le soutenez tout à fait 33% 36% 31% 36% 27% 37% 32% 36% 34% 31% 35% 32%

Le soutenez plutôt 27% 24% 30% 35% 40% 26% 22% 28% 32% 24% 23% 29%

Y est opposé 38% 38% 38% 28% 31% 37% 44% 35% 32% 44% 38% 38%

Y êtes plutôt opposé 19% 16% 22% 17% 17% 19% 21% 21% 18% 19% 21% 19%

Y êtes tout à fait opposé 19% 22% 16% 11% 14% 18% 23% 14% 14% 25% 17% 19%

Ne sait pas 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1%
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Total Proximité politique Estime que Nicolas 

Sarkozy est... 

Sous-total 

Extrême-

gauche et 

Gauche

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

MoDem Sous-total 

Extrême-

droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National de 

Marine Le 

Pen 

Sans 

préférence 

partisane

Dans son 

rôle

Pas dans 

son rôle 

Attitude à l'égard du mouvement des magistrats

Le soutient 60% 90% 100% 89% 92% 90% 88% 77% 33% 29% 26% 41% 57% 28% 88%

Le soutenez tout à 

fait

33% 61% 56% 62% 69% 64% 57% 43% 13% 11% 8% 19% 25% 9% 53%

Le soutenez plutôt 27% 29% 44% 27% 23% 25% 31% 34% 19% 18% 19% 22% 32% 18% 36%

Y est opposé 38% 10% 11% 8% 10% 12% 23% 67% 71% 74% 59% 40% 72% 12%

Y êtes plutôt 

opposé

19% 6% 7% 5% 6% 10% 15% 32% 39% 39% 16% 21% 33% 9%

Y êtes tout à fait 

opposé

19% 4% 4% 3% 5% 2% 8% 35% 32% 35% 43% 19% 39% 2%

Ne sait pas 2% 4%



Le jugement sur la prise de parole de Nicolas Sarkozy 

Parmi ces différentes phrases que l’on peut entendre, indiquez avec laquelle vous êtes le plus d’accord…

Sympathisants de droite : 72%

Sympathisants UMP : 78% 

Sympathisants de gauche : 80%
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 et plus CSP+ CSP- Inactifs Paris Province

Jugement sur la prise de parole de Nicolas Sarkozy 

Le président de la République Nicolas 

Sarkozy était dans son rôle en disant 

que la Justice portait une part de 

responsabilité dans « l'affaire Laëtitia » 

car il est le garant  du bon 

fonctionnement des institutions

44% 43% 45% 42% 38% 41% 48% 44% 41% 46% 44% 44%

Le Président de la République Nicolas 

Sarkozy n'était pas dans son rôle en 

disant que la Justice portait une part 

de responsabilité dans « l'affaire 

Laëtitia » car il existe un principe de 

séparation des pouvoirs

55% 55% 54% 57% 59% 59% 50% 55% 57% 53% 53% 55%

Ne sait pas 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1%
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Total Proximité politique Attitude à l'égard 

du mouvement des 

magistrats

Sous-total 

Extrême-

gauche et 

Gauche

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Front de 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

MoDem Sous-total 

Extrême-

droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National 

de Marine 

Le Pen 

Sans 

préférence 

partisane

Soutien Opposition

Jugement sur la prise de parole de Nicolas Sarkozy 

Le président de la 

République Nicolas 

Sarkozy était dans son 

rôle en disant que la 

Justice portait une part 

de responsabilité dans 

« l'affaire Laëtitia » car il 

est le garant  du bon 

fonctionnement des 

institutions

44% 20% 16% 20% 19% 18% 22% 25% 71% 72% 78% 71% 44% 20% 83%

Le Président de la 

République Nicolas 

Sarkozy n'était pas dans 

son rôle en disant que la 

Justice portait une part 

de responsabilité dans 

« l'affaire Laëtitia » car il 

existe un principe de 

séparation des pouvoirs

55% 80% 84% 80% 81% 82% 78% 75% 29% 28% 22% 29% 52% 80% 17%

Ne sait pas 1% 4%


